
ŽENSKI RAGBI U SVIJETU 
 
Engleske studentice potajno su počele trenirati ragbi 1913. godine. U isto vrijeme 
igraju ga i Maorke na Novome Zelandu.Organizirani ženski ragbi počinje se igrati 
na engleskim koleđima 1970. godine. Tada se osnivaju i prvi klubovi u 
Engleskoj,Škotskoj i Irskoj. 
 
Ženski ragbi savez u Francuskoj, L´Association Francaise de Rugby Feminine, 
utemeljen je 1970. godine, a 1972. održano je prvo državno prvenstvo, uz 
sudjelovanje 26 ekipa. 
Ženski ragbi u SAD-u počeo se razvijati 1975. godine, a dvije godine kasnije, 
američke ženske ragbi ekipe gostuju u Velikoj Britaniji.  
Godine 1978. prvi ženski ragbi klubovi osnovani su u Kanadi i Nizozemskoj, a 
1979. godine u Španjolskoj i Italiji. 
U Švedskoj,Walesu i Japanu prvi klubovi utemeljeni su 1981. godine. Ženski 
ragbi savez u Velikoj Briteniji, Rugby Football Union for Women, koji je okupljao 
oko 300. klubova, djeluje od 1994. godine.  
 
 
Prvi ženski Svjetski kup, Women´s Rugby World Cup, na kojem je sudjelovalo 
12 zemalja, održan je 1991. godine u Cardiffu. Ekipe Francuske, Novog Zelanda, 
SAD i Engleske došle su do polufinala. U finalu je SAD pobjedio Englesku (19:6). 
Drugi Svjetski kup, održan je 1994. godine u Škotskoj. U finalu, Engleska je 
pobjedila SAD (38:23). 
Treći svjetski kup, organiziran 1998. u Amsterdamu, bio je pod pokroviteljstvom 
International Rugby Boarda, a prvo mjesto osvojile su ragbijašice Novog 
Zelanda. 
Četvrti svjetski kup održan je u 2002. godine u Barceloni. Sudjelovalo je šesnaest 
reprezentacija-Australija, Wales, Njemačka, SAD, Nizozemska, Novi Zeland, 
Francuska, Samoa, Škotska, Kanada, Irska, Japan, Španjolska, Engleska, 
Kazastan i Italija. Novi Zeland je u finalu pobjedio Englesku (19:9). 
Peti svjetski kup u 2006. održao se u Edmontonu, gdje je u finalu Novi Zeland 
pobjedio Englesku sa 25: 17 i oduzeo im naslov svjetskih prvakinja po drugi put. 
 

 
WRWC 2006. Edmonton – Kapetani reprezentacija 
 
 



 
Od 1995. godine organizira se  svakogodišnje natjecanje, Home Nations 
Championship, uz sudjelovanje najboljih selekcija Engleske, Irske, Škotske i 
Walesa. 
U sezoni 1998/99. godine tom se natjecanju pridružila i Francuska, pa se ono 
naziva Five Nation Championship. 
Od 2000/01. godine, tome se natjecanju priključila i reprezentacija Španjolske, 
pa se ono naziva Kup šest nacija ( Six Nation Championship). 
 
Prvo Europsko prvenstvo Ragbiju XV .,održano je 2004. u Francuskoj. U prvoj 
finalnoj grupi, reprezentacije su se  plasirale ovim redom: Francuska, Engleska, 
Škotska, Wales, Irska, Španjolska, Italija i Švedska. U drugoj grupi prva je bila 
Nizozemska, a za njom su se plasirale: Njemačka. Norveška i Danska. 
 
 
Prvo Europsko prvenstvo u  Ragbiju VII, bilo je organizirano u Lunelu 2003. 
godine. Prvo mjesto osvojila je reprezentacija Španjolske,a reprezentacija 
Hrvatske bila je sedma. Na drugom EP 2004. u Limogesu prvo mjesto pripalo je 
reprezentaciji Engleske,a reprezentacija Hrvatske je ponovno bila sedma.  
 
 

 
EP 2004. Limoges- Hrvatska sa Engleskom reprezentacijom 
 
Zbog širenja ragbija VII diljem Europe , EP 2005. godine dijeli se u dvije skupine. 
Prva skupina igrala je u Francuskoj u gradu Lunelu. Prvo mjesto osvojila je ekipa 
Engleske. Hrvatska je zauzela 9mj . 
Godine 2006. Hrvatska reprezentacija zbog manjka igračica nije prisustvovala na 
EP u Francuskoj. 
 
Godine 2007. EP ragbiju VII, podjelilo se u tri grupe tj. tri zasebna turnira. 
Prva turnir „TOP 10“ odrzo se u Lunelu , a prisustvovale su reprezentacije: 
Wales, Engleska, Irska, Nizozemska, Španjolska, Francuska, Portugal, Švedska, 
Italija i Rusija. 



 
Drugi turnir „Division A“ odrzao se u Zagrebu sa ekipama: Francuska U20, Litva, 
Njemačka, Belgia, Hrvatska, Norveška, Andora, Rumunjska, Česka, Poljska, 
Švicarska, Bugarska. Hrvatska je zauzela 11. mjesto. 
 

 
EP 2007. Zagreb –  
Stoje:Istaković, Karlović. R, Molak, Čavala, Šimat, Markač,Grašić 
Čuče: Večerić, Simeršek, Karlovi S, Fancev 
 
Treći turnir „Division B“ održao se u Zenici, sa ekipama: Izrael, Bosna, Mađarska, 
Austrija, Luksemburg Finska, Srbija, Slovačka, Malta, Danska, Latvia i Gruzija. 
  
Sljedeće EP 2008. biti će ujedno kvalifikacijsko za Women´s Rugby World Cup 
u ragbiju VII koji ce se održati u Dubaiju. 


